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A vendégek vitték haza a két legértékesebb díjat a 14 millió forintos kincsem Díj, az év legmagasabb díjazású 
évjárat-összehasonlító versenye után. A cseh Markoni lP és royal word alaposan elverte a magyar lovakat, akik 
közül Eggi’s Choice futott a legjobban. A sprinterek Overdose Díját és a mérföldesek Imperiál Díját viszont a 
hazai lovak uralták a holtversenyben győztes Vain hope és El Prado’s Joy, illetve light blue sky révén.
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A szeptember 9-én lefutott kincsem Díjban 
megtörtént az, amitől számos magyar fut-
tató és tenyésztő tartott azóta, hogy né-
hány éve megváltoztatták a verseny kiírá-
sát, vagyis a legnagyobb magyar évjárat-
összehasonlító versenyben lehetővé tették 
a mének és a kancák mellett a heréltek in-
dulását is. sokan úgy vélték, hogy az idő-
sebb lovak számára is elérhető, legmaga-
sabb díjazású magyar futam ezzel elveszti 
a tenyészverseny jellegét, hiszen a na-
gyobb külföldi tenyészversenyekből kizárt 
heréltek itt learathatják majd a babérokat. 
Ezúttal ez így is történt, hiszen a győztes, a 
szerb tenyésztésű és tulajdonú Markoni lP 
heréltként semmilyen szerepet nem fog ját-
szani a régió telivértenyésztésében. ko-
rábban a kincsem Díj megnyerése a te-
nyésztők szemében is hatalmas fegyver-
ténynek számított, és a győztesnek már 
előre biztos helye volt egy-egy ménesben. 
Mára ez részben – az új versenykiírás mi-
att is – átalakult.

éVJáRAToK CSATáJA
A 2400 méteres kincsem Díj szerepe a há-
roméves Derby-évjárat összehasonlítása a 
már érettebb, idősebb évjárattal. Ez pedig 
iránymutatást jelenthet a tenyésztés és a ver-
senyzés számára is, mivel kiderülhet, hogy 
milyen „minőségű” a tenyésztés szempont-
jából mérvadó hároméves korosztály.
Idén összesen kilenc telivér állt starthoz a 
14 millió forintos összdíjazásért, amelyet a 
magyar tenyésztésű lovak esetében még 
összesen 1,33 millió forint tenyésztési pré-
miummal is kiegészítettek. Igaz, mindössze 

egy telivér, a Magyar Derby idei győztese, 
shy boy számíthatott ez utóbbira, mivel a 
többiek külföldön születtek. A hároméves 
évjáratot négy mén és egy herélt képvisel-
te, míg az idősebb indulók között kizárólag 
herélteket találtunk. A legnagyobb érdeklő-
dés a Derby-nyerő shy boyt kísérte, aki egy 
hónappal korábban már jó, idősebb lovak 
ellen is győzni tudott a 2000 méteres kis-
bér Díjban. Az Osztrák Derbyt augusztus 
végén fölényesen nyert royal word indulá-
sa is külön érdekességnek számított, illetve 
lehetővé tett valamiféle nemzetközi össze-
hasonlítást. hasonlóképpen a másik cseh 
trenírozású vendég, Markoni  lP indulásá-
hoz, aki szerbia, Csehország, lengyelor-
szág, szlovákia után legutóbb Németor-
szágban versenyzett. A magyar esélyeket 

az idősebb korosztályból leginkább az 
MNV Díjának nyertese, a kisbér Díj máso-
dikja, Calabrese, az év első felében reme-
kelt Charlie Firpo, a háromévesek között 
pedig a Nemzeti és az Alagi Díjat nyert, il-
letve a Magyar Derbyben második Eggi’s 
Choice, valamint a Magyar Derby harma-
dikja, binabik képviselte.

A 2021-ES nAGYDíJ
Az indítás után binabik vezette a mezőnyt 
Markoni lP és az erősen pullozó shy boy 
előtt. őket Eggi’s Choice és royal word 
követte, vagyis az esélyesebb lovak a me-
zőny első felében haladtak. A túlsó egye-
nes közepén elkezdtek felzárkózni a többi-
ek is, így az utolsó kanyarból jóformán 
minden telivér úgy fordult a célegyenesbe, 

■ 1. A kincsem Díj első köre ❙ 2. A kincsem Díj finise ❙ 3. Markoni lP a parádén ❙ 4. Díjátadás 
a kincsem Díj után ❙ 5. royal word a parádén ❙ 6. Díjak
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hogy egy jó hajrával a győzelemre is lehe-
tősége nyílhatott. A legkedvezőbb helyzet-
ben a falon galoppozott lovak találták ma-
gukat, így többek között Markoni lP is az 
olasz Antonio Fresuval a nyergében, akik 
elsőként előzték meg a kissé elfáradt 
binabikot. shy boy is megpróbált ellépni a 
korábbi vezetőló mellett, azonban ezúttal 
hiányzott belőle az az átütő erő, amelyet 
az előző két versenyében láthattunk. A cél 
előtt mintegy 100-150 méterrel royal 
word is elindult és átfutott binabikon, annak 
ellenére, hogy a futam után kiderült, sérülést 
szerzett a nagytermetű mén. Ezzel kettős 
cseh siker született az év legerősebbnek tar-
tott versenyében. A harmadik helyen a leg-
jobb magyar tréningezésű lóként a két hó-
napja nem látott Eggi’s Choice ért be, mi-
közben binabik megtartotta a negyedik po-
zíciót Charlie Firpo és shy boy előtt.

KöZéP-EURóPAI KARRIER
A győztes Markoni  lP-t a szerb Vladan 
Damjanović tenyésztette és futtatja. A bol-
dog győztes a Pegazusnak elmondta, 
hogy összesen 13 telivére van, amelyek 
közül kettő Csehországban Václav luká-
nál, négy pedig szerbiában áll tréning-
ben, míg a többi a tenyésztést szolgálja. A 
négyéves Markoni  lP apja a francia te-
nyésztésű glavalcour, aki idősebb korá-
ban svájcban futott sikeresen, míg anyja a 
szerb születésű Maksima. A most négy-
éves herélt szerbiában kezdte a verseny-
karrierjét, majd háromévesen Csehország-
ba küldte a tulajdonosa. Itt tavaly mindösz-
sze háromszor futott, miközben egyre nö-
velték a versenytávját. Ez meg is hozta a 
sikert, mert augusztusban már első osztá-
lyú díjat tudott nyerni Prágában 2200 mé-
terre. Idén ambiciózus versenytervet követ-
tek vele, hiszen egy „bemelegítő” futás 
után június elején Pozsonyban, a szlovák 
Nagydíjban futatták 2400 méterre, ahol 
csak a régió talán legjobb lovától, 
Opasantól, valamint egy kiváló lengyel te-
livértől kapott ki másfél hosszal. Ezután 
Varsóban állt starthoz 2600 méteres tá-
von, ahol nagyon mély pályában a negye-
dik helyen ért célba, ismét a lengyel Night 
tornado mögött. Ezután augusztus végén 
Düsseldorfban versenyzett egy Ausgleich 
II-es, 2200 méteres hendikepben, ahol an-
nak ellenére, hogy végig jól versenyzett, 

búCsú jeles esztertől
Ismét gyászol a magyar galoppsport, miután szeptember 18-án elhunyt Jeles Eszter. A 
Nyíregyházán született amatőrlovas szenvedélyesen szerette a lovakat és a versenylo-
vaglást, közben pedig a budapesti Corvinus Egyetemen folytatta a tanulmányait.
Eszter tréningben a suták család nyíregyházi istállójában lovagolt, akiktől a legtöbb 

lovaglási lehetőséget kapta. Versenyben 2017-ben mutatkozott be, és egy évvel ké-
sőbb már az első győzelmét is megszerezte. A legjobban a tavalyi éve sikerült, amikor 
négyszer tudott nyerni. Versenykarrierje alatt összesen több mint száz futamban lova-
golt és tízszer haladt át elsőként a célon. A családja Jeles Istálló néven saját lovakat is 
futtatott, így bírónővel és Daktilus-szal is sikeresen versenyzett.
Eszter már 2019-ben lehetőséget kapott arra, hogy külföldön képviselje a magyar 
amatőrlovasokat, akkor windsorban a Női Arablovas Világbajnokság egyik futamá-
ban az előkelő második helyen végzett. Idén a Fegentri Amatőrlovas Világbajnoksá-
gon szintén a piros-fehér-zöld színek képviselője lehetett, először a csehországi karlo-
vy Vary pályáján, majd szeptember 4-én törökországban, az isztambuli Veliefendi 
versenypályán. Ezen a napon csodálatos sikert ért el, amikor győzött a Fegentri-futam 
nemzetközi mezőnyében. korábban még egyetlen magyar lovasnak sem sikerült ez a 
jelentős lóversenyipart működtető törökországban. Egy nappal később, a sorozat kö-
vetkező futamában az előtte haladó ló felbukott, akit a lovával nem tudtak kikerülni és 
átestek rajta. Ekkor Eszter súlyosan megsérült, azonnal kórházba szállították. Az ezt 
követő 13 napban hol felcsillant, hol elhalványult a gyógyulás reménye, végül azon-
ban az orvosi személyzet minden erőfeszítése ellenére a mindössze 22 éves lovas 
szervezete feladta a küzdelmet.
A szörnyű hír minden magyar lovast és szakmabelit, valamint lóversenyrajongót, illetve 
a nemzetközi amatőr-lovassport résztvevőit is letaglózta.
Aki egyszer is átélte, az nem felejti el a győzelem felemelő, semmihez nem hasonlítható 
érzését, azt, amikor a ló és lovas teljes harmóniában együtt vágtatnak. Ezúttal azonban 
a lóversenyzés megmutatta azt az oldalát is, amelyre senki nem szeret gondolni. Ez 
egy csodálatos, de egyben nagyon veszélyes sport is. 
Végtelen szomorúsággal búcsúzunk, hiányzol, Eszti! 
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nem tudott küzdelembe kerülni, és a nyolc 
induló között az ötödik helyet szerezte 
meg. A kincsem Díj megnyerésével élete 
legnagyobb sikerét aratta és eddigi leg-
magasabb pénzdíját vihette haza. 
hogy a sikere mit jelent? Markoni lP ver-
senyben elért 75-ös hendikepszámát látva 
elmondhatjuk, hogy az elmúlt három év 
kincsem Díjai ennél erősebbek voltak, hi-
szen tavaly Opasan 1,5, két éve Nancho 

8,5, 2018-ban pedig Esti Fény 3,5 kilóval 
magasabb formával nyert.

ÚJ CSILLAG KöZéPTáVon
A kincsem Díj napján szokás szerint a 20. 
és a 21. század (eddigi) legjobb magyar 
tréningezésű telivérjeiről is megemlékeztek 
egy-egy nagydíjjal.
Az 1960-as évek végén a magyar pályát 
uraló Imperiál nevét mérföldes nagyver-

seny viseli. A 4,5 millió forint összdíjazású 
Aperianov Zakariás Emlékverseny – Impe-
riál Díj a nap másik nagyon erős versenyé-
nek ígérkezett, hiszen itt tért vissza a nyári 
kihagyása után az idén Millenniumi Díjat 
nyert, két éve Magyar Derby-győztes kan-
ca, golden sea, a Cirfandlit is megszo-
rongatott Ocasio Cortez, az idén Ausztri-
ában győzelemmel bemutatkozott Arktisz, 
de a 12 induló között ott találtuk még sil-

■ 1. Eggi’s Choice a jártatóban ❙ 2. koszorúzás a kincsem-szobornál ❙ 3. light blue sky nyerte az Imperiál Díjat ❙ 4. Finis az Imperiál Díjban 
❙ 5. Díjátadás az Imperiál Díj után ❙ 6. Vain hope és Marlon ❙  7. El Prado’s Joy
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ver Peppert, light blue skyt, az újra formá-
ba lendült levendulát, Dante’s Peaket és 
báthoryt is. A jó tempóra a két utóbbi 
gyors ló indulása jelentett garanciát. A 
verseny a várakozások szerint indult, 
azonban a teljes mezőny közel haladt 
egymáshoz. A célegyenesbe fordulva  
báthory és Dante’s Peak elfáradt, miköz-
ben a kanyarban nagyot botlott Ocasio 
Cortez, és light blue sky (gb, 3pk, Adaay 

– lady Macduff) előtt megnyílt az út. A 
hároméves light blue sky könnyedén az 
élre sétált, miközben a többieket már lova-
golni kellett, és biztosan megnyerte a ver-
senyt Jirí Palíkkal a hátán Fézer róbert 
idomárnak, és az ezzel eddigi legna-
gyobb sikerét elért tahi stud kft.-nek. A 
második helyre a kívülről belelendült sil-
ver Pepper ért be levendula előtt. light 
blue sky győzelme sokakat meglepett, hi-

szen eddig a nagyversenyekben mindig 
akadt egy-két ló, aki meg tudta előzni. így 
járt többek között a buccaneer Díjban és 
a kancadíjban is, ahol egyaránt a harma-
dik helyen végzett. A mostani sikere az 
Imperiál Díjban az igazi középtávú klasz-
szisok közé emelte a kincsem Parkban.

HoLTVERSEnY A SPRInTEREKnéL
A közelmúlt legjobb lováról, Overdose-ról 
kapta a nevét a nap 1000 méteres díja, 
amelyben szintén 4,5 millió forintot osztot-
tak szét az első öt helyezett között. A hatlo-
vas mezőnyből Vain hope, El Prado’s Joy 
és Marlon emelkedett ki. A kilométeres táv 
végén pedig pont ilyen sorrendben értek be 
a telivérek a célba – azaz csak majdnem, 
mivel Vain hope (IrE, 4sz, gutaifan – Vale 
Of belvoir) a belső korlát mellett, El Prado’s 
Joy (gb, 3pm, bobby’s kitten – Mistaken 
love) pedig a pálya külső szélén, a közön-
ség előtt futott, így szabad szemmel lehetet-
lenségnek tűnt megmondani, hogy ki érte el 
előbb a célvonalat. Végül a célbíró sem tu-
dott dönteni, és holtversenyt hirdetett. Ezzel 
hatalmas örömet okozott stanislav georgiev-
nek, a két nyerő trénerének, aki a VAMI 
szindikátus lovát, Vain hope-ot (IrE, 4szk, 
gutaifan – Vale Of belvoir) lovagolta is. A 
másik győztes nyergében Jaroslav línek ült, 
és a sEVAr Istállónak hozott sikert. 
Ezen a napon a legjobb magyar tenyész-
tésű hároméves lovak is összemérték az 
erejüket a klasszikus, 2400 méteres Derby-
távon. Az idei kovács Mihály Emlékver-
seny – Magyar háromévesek Nagydíjá-
ban a vonzó, 4,4 millió forintos összdíjazás 
ellenére meglehetősen szerény, mindössze 
nyolclovas mezőny állt starthoz. A verseny 
a telivér Farm lovainak, Dracónak és Qba 
librének a vezetésével indult, azonban a 
végére az eddig egyedül klasszis teljesít-
ményt mutatott ló, seventy smile (3pk, 
shamalgan – shila) Martin laubéval a há-
tán nem hagyott kétséget afelől, hogy ki a 
legjobb. A második helyet az Isfahan apa-
ságú hungarian legend szerezte meg 
Draco előtt. A kovács sándor idomításá-
ban álló nyerőt a sztankov család nem-
csak futtatja, hanem maga tenyésztette is, 
így a kanca pályafutásának hatodik győ-
zelme hatalmas siker a számukra.

Vonczem Gabriella
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■ 1. Az Overdose-szobrot is megkoszorúzták a díj győztesei ❙ 2. Díjátadás az Overdose Díj után 
❙ 3. Elindultak a legjobb magyar háromévesek ❙ 4. seventy smile biztosan nyerte 
a Magyar háromévesek Nagydíját ❙ 5. Díjátadás a Magyar háromévesek Nagydíja után
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